

Медведев, если надо, и коммунистом станет

Дмитрий Медведев под финал открыто заявил о своих консервативных наклонностях и о том, что всё либеральное ему чуждо.

- Ни у каких либералов нет монополии на свободу. Очень часто и мне говорили - вы же либерал, то есть я могу сказать вам откровенно, я никогда по своим убеждениям не был либералом. По своим убеждениям - да, я человек с консервативными ценностями, - сказал он на встрече с активом "Единой России".

Директор Института проблем глобализации Михаил Делягин утверждает, что к любым заявлениям Медведева нужно относиться спокойно: «он уже так много всего наговорил». Эксперт утверждает, что слова Медведева, как правило, мало соотносятся с его делами.

- Обсуждать наличие каких-либо убеждений у г-на Медведева – это достаточно спорное занятие, потому что он производит впечатление простого карьериста. Если надо, он будет либералом, а если надо, станет консерватором, или вообще коммунистом.

По мнению Делягина, в 1930-е годы президент, наверное, не поехал бы в деревню создавать колхозы, но только потому, что это было опасно. А вот на митингах в городах «рубашку рвать» – так это, пожалуй, с удовольствием.

- Так что это, скорее всего, правда, что он – никакой не либерал. Его назначили руководителем «Единой России», а это – действительно консервативная партия. В том смысле, что она выступает за сохранение существующего статус-кво, или, говоря другими словами, это – «партия богатых консерваторов», - продолжает эксперт. - В экономике они действуют как правые – за минимальное государство и урезание всего. Медведев – либерал, но либерализм в России – это совсем не любовь к свободе, а глубокое убеждение, что государство существует не для народа, а для обслуживания глобальных рынков. В этом отношении Медведев, конечно, либерал. Естественно, наши либералы плохо о себе не думают: они, напротив, любят на каждом углу расхваливать себя и говорить, какие они прогрессивные. В своей истинной сущности они признаются крайне редко.

Делягин считает, что к реализации идеи свободы Медведев имеет самое отдалённое отношение, хотя и произносит забавные слова о том, что «свобода лучше, чем несвобода».

- Он бы еще сказал, что «быть богатым и здоровым лучше, чем бедным и больным». Тогда мы бы насладились зрелищем бурно аплодирующих ему юргенсов. Его убеждения, в которые он искренне верит в данный момент времени, определяются не тем, что ему мама и папа сказали, и не тем, что он видел в своей жизни, а всецело тем, что ему выгодно в настоящий момент. Его сейчас поставили во главе «Единой России». Это – не либеральная партия. «ЕдРо» – это правоконсервативная партия. Соответственно, Медведев сразу перекрашивается в партийные цвета.

Это – даже не хамелеон, потому что у хамелеона меняет цвет только шкурка, в то время как нутро животного остается без изменения. А это получается как вода: в какой стакан нальешь, такую форму она и примет. Поставь его во главе КПРФ вместо товарища Зюганова – и в стране появился бы передовой интернационалист, который рассказывал бы о том, что Христос был первым коммунистом, и 1 мая шел бы в одной колонне с трудящимися под лозунгом «Долой министров-капиталистов!». Правда, в ЛДПР он, скорее всего, потерялся бы, потому что там много людей с ершистым характером. Т. е. там нужно постоянно «показывать зубки» и отстаивать свое право на существование. А товарищ Медведев не из той оперы, чтобы доказывать свое право на существование.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)